

寒潮蓝色预警! 今天河南降温8℃,部分地区有小雨

本报讯 省气象台昨日发布寒潮蓝色预警:预计未来48小时,黄河以北和三门峡、洛阳、平顶山、郑州、开封、商丘、许昌、漯河、周口九地区及南阳地区西部与巩义、汝州、兰考、永城、鹿邑部分地区最低气温将下降8℃左右。

省减灾委员会、省气象灾害防御指挥部联合提醒:政府及相关部门按照职责做好防寒潮准备工作及防风准备工作;关好门窗,加固围板、棚架、广告牌等易被风吹动的搭建物,妥善安置易受大风影响的室外物品,遮盖建筑物资;相关水域水上作业和过往船舶采取积极的应对措施,如回港避风或者绕道航行等;行人注意尽量少骑自行车,刮风时不要在广告牌、临时搭建物等下面逗留;有关部门和单位注意森林、草原等防火。

省气象台消息称,今天,全省阴天,大部分地区有小雨或零星小雨。

12日,西部多云间阴天,部分地区有小雨或零星小雨;其他地区多云。

受冷空气影响,今天,全省气温较前期明显下降。

郑报融媒记者 王军方 谷长乐



文博广场银杏文化节开幕,金灿灿的银杏树林美丽的秋色吸引市民前来拍照。 郑报融媒记者 周甬/图

■ 相关新闻

重污染天气 橙色预警解除

本报讯 据郑州市环保局消息,郑州市环境保护监测中心站、郑州市气象台和千人计划2.5特别防治小组空气质量预报会商结果,11月10日至12日空气质量为良或轻度污染,决定12时解除我市重污染天气橙色预警,终止Ⅱ级应急响应。

未来空气质量

11月11日,多云,东南风2级左右。空气质量为良或轻度污染,首要污染物为PM10或NO2。11月12日,多云,西南风2~3级。空气质量为轻度污染,首要污染物为PM2.5。11月13日,多云,西北风2~3级。空气质量为轻度或中度污染,首要污染物为PM2.5。

郑报融媒记者 王军方 谷长乐



比比看谁砌墙好又快

郑州市第三届职业技能竞赛砌筑工(钢筋工)大赛开赛



本报讯 昨日上午,郑州市第三届职业技能竞赛砌筑工(钢筋工)大赛正式开赛。此次技能竞赛由郑州市政府主办,市城乡建设委员会承办,采取理论考试和实操技能考核相结合的方式实施,按综合成绩排列竞赛名次,其中理论知识考核成绩占30%,实际操作考核成绩占70%。来自全市的21支代表队共152名砌筑工和钢筋工参加了实操技能考核,他们都是从全市数十万建筑业一线技术工人中经过层层选拔而来的,代表我市最高施工水平和能力。

上午10点整,比赛正式开始,每个小组都有1~3名成员进行施工,其中只

有一人为考生,其余只可为助手。比赛过程中,每组考试人员的修葺方式各有不同:有些先用墨盒在地上打出线,随后找平;有些则将地面先用水浸湿,每块砖之间都要求有1.5厘米的间距,并且整堵墙的水平线要非常整齐。除了墙体的牢固外,整体还要求美观。

南科兴建设有限公司副总经理艾天峰,是一名高级工程师,作为仲裁组成员全程监督比赛:“我们保证比赛公平公正,作为仲裁人员,我会一直在考场进行检查,如果有考生对成绩提出质疑,那么我们会再次进行复审。”

郑报融媒记者 谢源茹 文/图